
SCHEDA RISPOSTE
CLASSE PRIMA - CONTESTO MONGOLIA

N° SOLUZIONI PUNTI

1
- GLI ORDINI D’ARRIVO SONO PI  Ù   DI 20

- GLI ORDINI D’ARRIVO DELLE FEMMINE SONO 2  

30

20

2 - BAT HA PERSO 2   PARTITE 30

3
- LE PECORE DI GARMAA HANNO UGUALE   SPAZIO A

DISPOSIZIONE DI QUELLE DI MUREN 20

TOTALE 100
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SCHEDA RISPOSTE
CLASSE SECONDA - CONTESTO MONGOLIA

N° SOLUZIONI PUNTI

1

- Gli ordini d’arrivo sono meno di 30

- Gli ordini d’arrivo delle femmine sono 2

- Naran è al secondo posto in 1 ordine d’arrivo 

30

10

10

2 - La misura mancante è 3 metri 30

3 - Muren ha perso 4 partite 20

TOTALE 100
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SCHEDA RISPOSTE
CLASSE TERZA - CONTESTO MONGOLIA

N° SOLUZIONI PUNTI

1

- Gli ordini d’arrivo sono   più   di 100

- Gli ordini d’arrivo delle femmine sono 6

- Naran è al secondo posto in 2     ordini d’arrivo 
-

30

20

10

2 - La misura mancante è 1,5 metri 20

3 - Bat ha ragione     X SI            □ NO 10

4 - Il numero di tessere che servono è 144 10

TOTALE 100
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SCHEDA RISPOSTE
CLASSE QUARTA - CONTESTO MONGOLIA

N° SOLUZIONI PUNTI

1

- Gli ordini di arrivo  sono più di 500

- Gli ordini d’arrivo delle femmine sono 6

- Naran è al secondo posto in 2 ordini d’arrivo 
-

30

20

10

2

- La misura mancante è 0,75 metri
- C’è un errore nella misura 1, 70 metri che invece vale

1,25 metri
20

20

3 - Garmaa ha ragione     X SI            □ NO 10

4 - Il numero di tessere che servono è 160 10

TOTALE 120
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SCHEDA RISPOSTE
CLASSE QUINTA - CONTESTO MONGOLIA

N° SOLUZIONI PUNTI

1

- Gli ordini d’arrivo sono piùdi 3000

- Gli ordini d’arrivo delle femmine sono 6

- Naran è al secondo posto in 2 ordini d’arrivo 

30

20

10

2

- La misura mancante è 1,25 metri

- C’è un errore  nella misura 1,50 metri che invece vale
0,75metri 

20

20

3 - Gana ha ragione     X SI            □ NO 10

4 - Il numero di tessere che servono è 28 20

TOTALE 130
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